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с. Равда Публикувана на: 11.01.2025 г
€65 000

Тухла 1 баня 1 спалня

Двустаен апартамент в Равда

Представяме ви чудесен двустаен апартамент без такса поддръжка с площ от 50 кв.м., разположен на

втори етаж в новопостроена сграда в живописното село Равда. Сградата се отличава с модерна

архитектура, съчетаваща съвременен дизайн с функционалност, което създава усещане за комфорт и

уют.

Разпределение:

Просторна дневна с трапезария и кухненски бокс;

Уютна спалня;

Стилно завършена баня с тоалетна;

Антре и балкон, предлагащи гледка към околността.

Апартаментът се продава "до ключ", което означава, че е напълно завършен и готов за обзавеждане.Акт

16 предстои да се вземе юни 2025г. Включени са висококачествени подови настилки, боядисани стени,

монтирани осветителни тела, интериорни врати и напълно оборудвана баня.



Локация:

 Равда предлага спокойствие и природна красота, като същевременно е в близост до ключови

комуникации. Сградата се намира в тихо и удобно място, осигуряваща комфортен начин на живот за

своите бъдещи собственици.

Този апартамент е идеален както за постоянно живеене, така и за инвестиция. Ако търсите модерен дом,

съчетан с уют и удобство, това предложение е за вас.

Апартаментът е с обща площ от 50 кв.м., проектиран така, че да съчетава максимална функционалност и

удобство.

Дневна зона: Просторна всекидневна, която разполага с достатъчно място за трапезарна маса,

комфортен диван и развлекателна зона.

Кухненски бокс: Част от дневната, напълно подготвен за монтиране на кухненски шкафове и

електроуреди, с изградени изводи за вода и електричество.

Спалня: Уютна и светла спалня с място за голямо легло, гардероб и нощни шкафчета.

Баня с тоалетна: Напълно завършена с висококачествени плочки.

Балкон: Подходящ за сутрешно кафе или вечерна почивка.

Стени и тавани: Изградени с качествени материали, боядисани в неутрални тонове, подходящи за лесно

персонализиране.

Подови настилки: Ламинат или гранитогрес (в зависимост от зоната).

Вътрешни врати: Модерни и стилни, подбрани в хармония с интериора.

Прозорци: PVC дограма с двоен стъклопакет, осигуряваща топлоизолация и нисък разход на енергия.

Тип строителство: Монолитна конструкция с висококачествени материали, отговаряща на всички

съвременни изисквания за енергийна ефективност.

Архитектура: Модерен дизайн, съчетаващ стил и функционалност.

Отговорен брокер Селиме Салим,

ID:152048 + https://www.yavlena.com/152048 още

Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА

Брокер:
Селиме Салим

https://www.yavlena.com/152048


гр. Несебър, Офис Несебър

Брокер (11 Offers) Department "Продажби и Наеми 2"

+359 55 446 488
+359 885 444 222


